
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP Simulasi Mengajar CGP) 

 

Satuan Pendidikan : SMA Negeri 1 Dolok Panribuan  

Mata Pelajaran  : Seni Budaya (Seni Musik) 

Kelas/ Semester  : X/ Ganjil 

Tema   : Alat Musik Tradisional 

Sub Tema  : Bermain Musik Tradisional  

Pembelajaran ke : 3 (Tiga) 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran tentang materi ini, peserta didik diharapkan dapat: 

1. Memahami teknik memainkan alat musik tradisional 

2. Memainkan alat musik tradisional beserta lagunya sesuai kaidah   

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Salam pembuka  

2. Berdoa bersama 

3. Mengecek kehadiran siswa di kelas 

4. Melakukan apersepsi dan memotivasi siswa 

5. Menjelaskan materi pelajaran dan menayangkan audio atau video permainan alat 

musik tradisional (Batak Toba)  

6. Menjelaskan dan memperagakan teknik bermain alat musik tradisional Batak Toba 

7. Memainkan alat musik tradisional Batak Toba beserta lagunya sesuai kaidah 

8. Memberikan kesempatan kepada siswa untuk bertanya atau belajar memainkan alat 

musik tradisional Batak Toba 

9. Memberikan penguatan kepada siswa  

10. Menarik kesimpulan dari materi pelajaran dan merefleksikan pembelajaran  

11. Doa penutup dan salam penutup. 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

1. Penilaian sikap dan perilaku siswa dalam pembelajaran 

2. Penilaian pengetahuan siswa tentang teknik bermain alat musik tradisional 

Contoh : Uraikan/Tuliskan teknik bermain alat musik Garantung!  

3. Penilaian keterampilan siswa dalam melakukan praktik bermain alat musik tradisional 

beserta lagunya sesuai kaidah 

Contoh :  

- Coba mainkan tangga nada pada alat musik Garantung! 

- Coba mainkan sebuah lagu dengan menggunakan alat musik Garantung! 

   

 

Disusun oleh: Sahat Timbul Pandapotan Sinaga, S. Pd (Guru Seni Budaya SMA) 

 


